



Tisztelt téglásiak és kedves volt téglási lakosaink, elszármazottaink!

Közeli terveink között szerepel a településről elszármazottak találkozójának megrendezése. A rendezvény célja, hogy hazahívjuk azokat a téglásiakat, akik már nem Tégláson élnek, de kötődnek szülővárosukhoz, s szívesen látogatnának haza, egy baráti találkozóra. Az elszármazottainknak lehetőséget biztosítunk arra, hogy egy rendezvény keretében találkozzanak egymással és az itt élőkkel, hiszen egyetértünk Tamási Áron gondolataival: „Az ember a szíve mélyén örökké oda való, ahol született.” A kezdeményezés jegyében kérem az elszármazottakat, hogy segítsék gyűjtőmunkánkat; a város lakos-

ságát pedig arra kérem, hogy szíveskedjenek felhívásunkat téglásról elszármazott ismerőseik részére továbbítani! Az adatlap a www.teglas.hu oldalon megtalálható, elektronikusan a kozmuvelodes@teglas.hu címre vagy nyomtatott formában a Polgármesteri Hivatal, 4243 Téglás, Kossuth u. 61. szám alá várjuk.

Czibere Béla polgármester



ÖKOISKOLA

Örömmel tájékoztatjuk településünk lakosait arról, hogy iskolánk a II. Rákóczi Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Baptista Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2014 decemberében újból elnyerte az ÖKOISKOLA címet. Nagy figyelmet fordítunk környezetünk védelmére és rendszeresen szervezünk olyan programokat, melyeknek célja az egészséges életmód népszerűsítése és a környezetünk védelme. 2014-ben beneveztük a „Mozdulj a klímáért” országos akcióba, melynek keretében gyűjtöttük a „zöld mérföldeket”. Az akció során részt vettünk országos rajzpályázaton is, melyet Rác Dóra iskolánk 6.c osztályos tanulója nyert meg! Juhász Jázmin 6.a osztályos tanuló a kampányra készített rajzáért iskolai II. helyezést, Rác Klaudia 5.b osztályos tanuló pedig III. helyezést ért el.

ÖNKORMÁNYZATI/ VÁROSI HÍREK

BETEKINTÉS A BEK PÁL KERTBARÁTKÖR EGYESÜLET ÉLETÉBE

A januári évnyitó közgyűlés alkalmából több fontos napirendi pontot tárgyalt meg, és fogadott el a közösség. Az elnökség három fő jelentkezését támogatta és fogadta el a tagfelvételek során. Csordás Zoltán 2005-ben költözött Téglásra, hivatásos katonatisztként éli életét. Afganisztánban kétszer járt az utóbbi években. A föld szeretetével a pár éve megvásárolt szőlőskertben barátkozott meg, a már meglévő 20 db gyümölcsfa mellé további 40 db fát (szilva, körte, kajszli, alma és meggy) ültetett. Két gyerek boldog édesapja.

Deme Józsefet, a Vadásztársaság elnökét jó szívvel fogadta a tagság. Édesapja Deme Sándor a Bek Pál Kertbarátkör alapító tagja volt, így szinte belenőtt a közösségi életbe. Minden napját a természetben, erdőben, határban, földeken tölti. Nagy szakmai tudásával tudja segíteni közösségünket. Kenyeres László már több éve fontolgatta, hogy jó lenne csatlakozni ehhez a szakmai közösséghez, gondolatát tett követte, és támogatásra talált.

A Városháza utcai szőlőskertjében többfajta gyümölcsöt és szőlőt termeszt családjá, gyerekei és unokái öröme.

Kívánjuk új tagjainknak, hogy a kertbarátok mottóját megfogadva - „Kertészkedj, művelődj, barátkozz, védj a természetet és fogyassz magyar termékeket!” - menjünk tovább elődeink 37 éve megkezdett útján.

BOR- ÉS POGÁCSASÜTŐ VERSENY A BEK PÁL KERTBARÁTKÖRÖBEN

Az elmúlt hétvége a 37. Bor- és 10. pogácsasütő versennyel ért véget.

A szakmailag jól felkészült zsűri 5 fehér, 5 rosé és 28 vörös, finomabbnál finomabb bort minősített a délután folyamán. A zsűri elnöke Pető József borász volt, aki profi szinten járatos az illatok, ízek, aromák világában. Zsűritagok: Czibere Béla polgármester úr, Szöllős László, A Hajdúhadházi Kertbarátkör elnöke, Ragyák László, Legoza Imre voltak.

Eredmények:

Fehér kategória: I. Fejszés Imre, II. Hordozó János, III. Szabó Csaba (sofőr)

Rosé: I. Fejszés Imre, II. Szabó László (Lacipapa),

Vörös: I. Hordozó János, II. Tömöri László, III. Hegedüs Miklós, III. Szabó Csaba (sofőr)

Fejszés Imre vörösborait különdíjban részesítette a zsűri.

Köszönjük a bort termelőknak, akik igazán tudják, hogy mennyi fáradságos munka és verejték van egy pohár magyar borban.

Asszonyaink 15 tepsi pogácsával készültek a megmérettetésre, ezzel nem kis fejtörést okozva a zsűri tagjainak csodálatos süteményeikkel. Volt itt vajjas, hájas, kapros, sós, káposztás, pizzás, köményes, de még lekváros is, de mind elfogyott a rendezvény végére, melyet közös vacsorával zártunk.

A pogácsát zsűrizték: Barta Sándorné Jutka, Szilágyiné Bodnár Erzsébet és Tompáné Julika.

Eredmények: I. Árva Istvánné, II. Tóth Imréné, III. Bíró Sándorné.

Hálás köszönet minden fáradságos percért, amit ezzel töltöttek a Bek Pál Kertbarátkör asszonyai, mindannyiunk öröme!

Fejszés Imre elnök



AKARSZ VEZETŐI ENGEDÉLYT?

Akkor tanulj meg járművet vezetni!

Érdeklődni a SÓGOR AUTÓSISKOLÁNÁL

Téglás, Pozsár Gy. u. 36 alatt a szervezőnél az "ÚJ IFJÚSÁGHÁZBAN"

Választási lehetőségek:

M.A.B.C.D.E. 2011-es ÁRON!!!

Ott vezetsz ahol vizsgázol!!!

Ha nálam tanulsz az még megtakarítás!!!!

Jelentkezni lehet személyesen Sógor József oktatónál, Téglás, Vadász u. 3/a Gyak. Cd.

Tankönyv ingyen! /Részletfizetés!

Tel: 52/708-787, 20/470-5556, 20/9339-461

R.sz. 09-0046-06

Tanfolyam kezdés: 2015.01.27 17 óra

INGYEN ELMÉLETI KORREPETÁLÁS!!!!

Védőnői méhnyakszűrés Tégláson

Tégláson is elérhetővé vált a védőnői méhnyakszűrés. A térítésmentes népegészségügyi szolgáltatást a meghívólevéllel rendelkező (25-65 év közötti) nők vehetik igénybe. A szűrésre a védőnővel egyeztetett időpontban, lakóhelyük közelében kerül sor, így megspórolhatják a szakrendelőbe utazást és a várakozást. Erre kínál lehetőséget egy európai uniós projekt (TÁMOP-6.1.3/A), amit az Országos Tisztifőorvosi Hivatal koordinál. Célja a védőnői méhnyakszűrés országos kiterjesztése, illetve hogy javítsa a méhnyakszűrés elérhetőségét és hozzáférhetőségét az érintett nők számára.

Magyarországon naponta meghal egy nő méhnyakrák következtében, annak ellenére, hogy a méhnyak kezdeti elváltozásainak felismerésével és kezelésével a betegség gyógyítható. A méhnyak rosszindulatú elváltozásait vizsgálva megállapíthatjuk, hogy a méhnyak daganatos nők 65%-a egyáltalán nem, vagy több mint három éve nem volt méhnyakszűrő vizsgálaton. Ezért különösen fontos, hogy elmenjenek a szűrésre.

Amennyiben a védőnő a szűrés során, vagy a labor eredmények ismeretében elváltozást észlel, a páciens nőgyógyászati szakorvosi vizsgálatra irányítja.

A méhnyakszűrést a **védőnői tanácsadóban** végezzük **szerdai** napokon 9:00 – 11:00-ig. Jelentkezni lehet a védőnőknél személyesen a tanácsadóban, vagy a 06/20/293-2442 telefonszámon.

Egészsége érdekében javasoljuk, keresse fel tanácsadóinkat. Ha kapott meghívólevelet, várjuk jelentkezését!

A szűrés életet ment. Tegyen az egészségéért, vegyen részt az ingyenes szűrésen, önmagáért, családjáért.

MŰZEUMI ESTÉK

Téglás Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala
tisztelettel várja Önöket rendezvényére

"A MAGYAROK ISTENE"

című nemrégiben megjelent könyve kapcsán

BESZÉLGETÉS

SZENŐREI LÁSZLÓ

TÖRTÉNÉSZ, ÍRÓVAL

A RENDEZVÉNYT MEGNYITJA:
CZIBERE BÉLA POLGÁRMESTER

Időpont: 2015. február 5. (csütörtök) 17 óra

Helyszín: Helytörténeti Kiállítóterem (Téglás, Pozsár Gy. u. 3.)

